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Fűtési Corrigo
Az egyszerű szabályozás

A Corrigo beépítése, működtetése és karbantartása még egyszerűbb, mint korábban volt. Csak 
kösse be a szabályozót, adja meg a kívánt paramétereket és indítsa el. A Corrigo egy szabályozó 
sorozat, ami akár magában, akár rendszerbe integrálva BACnet-en, Modbus-on vagy EXOline-
on keresztül is használható. Több nyelven kommunikál, DIN-sínre v. elektromos szekrénybe 
szerelhető.

Számos alakalmazási terület
A Corrigo épületek hőközpontjainak szabályozására szolgál. 
Max. 3 fűtési kört és 2 használati melegvíz kört támogat. 
A fűtési Corrigo beépített kazánszabályozója összesen 4 
kazánt tud szabályozni. A Corrigo szabályozó képes 1 távoli 
hűtési kör szabályozására is. Egy hűtőegység harmatpont-
szabályozását támogatja. A hőcserélőn keresztül Delta T 
szabályozása is van.

Rendkívül flexibilis a sok portja és bővítő egysége révén.

A Corrigo sorozatban vannak egy, kettő és három 
kommunikációs porttal rendelkező típusok is, ami a 
csatlakozásokat illetően nagy rugalmasságot biztosít a 
felhasználónak. Egy szabályozó I/O számának növelése 
érdekében max. kettő bővítőegység csatlakoztatható hozzá. 
A maximális input/output szám 3x28, azaz összesen 84.

A sorozat összes típusát a 3.oldalon lévő áttekintő táblázat 
mutatja be.

EXOline, Modbus vagy BACnet kommunikációt tamogat.

A Corrigo a TCP/IP portjával támogatja a BACnet/IP, EXOline/
Modbus kommunikációkat. Az egy v. több soros porttal 
rendelkező szabályzók szintén támogatják a BACnet MS/
TP, EXOline és Modbus kommunikációt. Ezáltal a szabályozó 
beilleszthető már meglévő hálózatokba és az Internettel, 
egy mobil eszközzel vagy helyi számítógéppel figyelhető a 
rendszer.

Hálózati csatlakozással állíthatók az alapjelek, menthetők a 
beállítások és bárhonann a világon felügyelhető a rendszer. 

Szabályozó az épületek fűtésének és kazánok szabályozására

A fűtési Corrigo röviden
•	 Egyszerű beépítés: bekötés, paraméterezés, 

elindítás
•	 3 fűtési kör, 2 HMV kör és 1-4 kazán támogatása
•	 Egy távoli hűtési kör szabályozása a beépített 

harmatpont szabályozással
•	 BACnet, Modbus vagy EXOline  kommunikáció 

támogatása
•	 Delta T szabályozás a hőcserélőn keresztül
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A rendszer figyelése E tool szoftverrel©

A Corrigo-val könnyen elérhető az                  
E tool© , egy PC-alapú szoftver, ami egy 
grafikus interfészen keresztül a rendszer 
átfogó konfigurálását és felügyeletét teszi 
lehetővé. A  program az összes beállításról 
tökéletes áttekintést nyújt.

Bővítő egségek

Bármelyik Corrigo szabályozó használható bővítő 
egységként, bár általában a kijelző néküli egységeket 
alkalmazzák, mert információ nincs kiírva a bővítőegység 
kijelzőjére. Ezeknél az egységeknél azonban a külső kijelző 
használatára szükség van.

Egyszerű navigálás kijelzővel v. anélkül
A Corrigo szabályozók kijelzővel v. anélkül is kaphatók. A 
kijelzők háttérmegvilágításúak. Világítás alapállapotban 
nincs, csak akkor aktiválódik, amikor egy gombot 
megnyomunk, és automatikusan elalszik, ha egy ideig nincs 
aktivitás.

Kettő LED található az előlapon:

•	 A risztási LED a  szimbólummal van jelölve.

•	 Az ”írás engedett” LED a        szimbólummal van jelölve. 

A kijelző menürendszere 7 gombbal működik:

A kijelző nélküli modellek pl. elektromos szekrénybe 
építhetők és kívülről, max. 100m távolságig az E3-DSP külső 
kijelző egységgel szabályozhatók.

A kék kijelzős (3. generációs) Corrigo szabályzók egyszerre 
használhatók a beépített és a külső kijelzővel.

Integrált webszerver
Az E...-W-3 modellek integrált webszerverrel rendelkeznek, 
és az E tool© szoftverrel könnyen konfigurálhatók. A 
webszerver mind a belső intraneten, mind pedig a külső 
Interneten használható. 

A webszerver automatikusan feltölti a kívánt paramétereket 

A webszerver is széleskörűen és könnyen használható

A CLOUDigo működtető felülete

CLOUDigo – a rendszerének egyszerű, web-alapú 
szabályozása
Az E tool© 3.0 szoftver óta a Corrigo csatlakoztatható a 
CLOUDigo-hoz, egy cloud-alapú szolgáltatáshoz, ami 
nagyon megkönnyíti a Corrigo Internet-en keresztüli 
fegyületét.

Csak pipálja ki a jelölőnégyzetet az E tool© -ban, és 
töltse le a TCP/IP-beállításokat a felhőben elérhető 
szerver lokalizálásához. Ez a lépés a kijelzőn keresztül is 
elvégezhető. Ha ezt megtette, akkor a Corrigo magától 
lokalizálja azt a CLOUDigo szervert, amelyikban minden 
beállítás tárolva van. Ezután a felhasználó elnavigálhat 
ehhez a szerverhez és onann szabályozhatja a fűtési 
rendszert. 
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Modellek
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AI* 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
DI* 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
UI*  -  -  -  -  -  - - - - - 4 4  4 4  4  4  4  4  4  4 4 4 4 4 4
AO* 1 1 3 3 3 3 3 3 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
DO* 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
RS485 • • • • • • • • • • • • • • • • •
BACnet/IP • • • • • • • • • • • • •
LON • • • • • •
TCP/IP • • • • • • • • • • • • • • •
M-Bus • • • • •
1 port • • • • • • • • • • • • •
2 ports • • • • • • • • •
3 ports • • •
Display • • • • • • • • • • • • •

 
* AI=analóg bemenetek, DI=digitális bemenetek, AO=analóg kimenetek, DO=digitális kimenetek, UI=univerzális bemenetek 
(analóg vagy digitális bemenetnek is konfigurálható)

Minden harmadik generációs Corrigo szabályzó (E...-3) támogatja a külső kijelzőt.
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Műszaki adatok
Tápfeszültség 24 V AC ±15 %, 50…60 Hz vagy 21…36 V DC 
Teljesítményfelvétel 5 VA, 3 W (DC), E...W-S-WEB modell: 9 VA, 5 W (DC) 
Környezeti hőmérésklet 0...50°C  
Tárolási hőmérséklet -20...+70°C 
Környezeti páratartalom Max. 95 % RH, nem lecsapódó 
Védettésg IP20 
Csatlakozás Bontható sorkapocs, 4 mm2 

Tartós memória Tartós beépített akkumulátor biztosítja a beállítások (a valós időt is) tárolását 
Kijelző LCD (kék) háttérvilágítás, 4 sor, soronként 20 karakter 
 EMC emissziós és védettségi szabványok: Ez a termék megfelel a 2004/108/EC EMC   
 irányelvnek az EN 61000-6-1 és EN 61000-6-3 termékszabványok teljesítésével. 
 RoHS: Ez a termék megfelel az Európai Parlament és Tanács 2011/65/EU irányelvénekl

Bemenet 
Analóg bemenetek PT1000 érzékelő (-50...800°C, ± 0.4°C pontosság) vagy 0...10 V DC (skálázható,  
 pontosság: a teljes kimenő jel ± 0.15 %-a  ). 12 bit felbontás A/O váltásban 

Digitális bemenetek potenciálmentes kontaktus

Kimenetek
Analóg kimenetek 0...10 V DC, 1 mA, rövidzár biztos 
Digitális kimenetek Mosfet kimenetek, 24 V AC vagy DC, 2 A folytonos. Összesen max. 8 A.

Kommunikációs portok
TCP/IP port (E...W-3) Webszerver, EXOline, TCP/IP, BACnet/IP 
LON port (E...-S-LON) LON kommunikáció (csak a 2. generáció) 
RS485 EXOline, Modbus RTU, BACnet MS/TP

Jelzések
Működés jelzése  Tápfeszültség jelölése zöld LED-del 
Riasztás jelzése  egyszerű szöveg, villogó piros LED 
Összesített riasztás  Kimenetek konfigurációi: Összesített riasztás, Összesített A riasztás, Összesített B/C riasztás

E tool©

Rendszerkövetelmények Számítógép MS Windows 2000, XP, Vista, Windows 7 v. Windows 8 operációs rendszerrel

Méretek
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